CASBEE-

2R (FTER)

| FHERER |

BMERAFE~v=27/L: CASBEE-B¥E$HFEE)20165FEM |{EMTY/ 7. CASBEE-BD_NC_2016(v3.0)

1-1 EMEE 1-2 48

BME T URFRF1AVR F o EERAT A E R E T E |RE %k H#h E11F

B $ 47U ERT5880%0, 5880 13D & — 1 |41k RCi&

Figthig [GES:ubcNPS: e EHEEAR 200 A

i X 5> 6ithiz {3 FR B R 8,760 s/ F (B EE)

EYA® &=, i) B SN —RE
HBIE 2023428 FE EaliloES; =] 20214298

i 747 m [ 3% HA R REHE

EEmR 452 m b= 20214E2A9H

R ETE 4,024 m FeRE Bt REES

2-1 BEEYOMIESHE (BEESUVE&Fv—b

BEE =1.0

2-2 24794V ILCO(RBILEEF v —F)

N I\
A A A
L N | O —
F R S
A | M
P T i T .

2-3 KIA B O (L-4—F+—})

e “ -
S:dkkkk A kkkk Bkkk Bkk Gk | 30% Ak dokd 60% Aokt 80% dokd 100% k¥ 100%EE:
100 15 BEE=1.0 %ﬁ%‘l‘ﬁ OEE O EH-RE OEA 0FUYAh 0ATHAR

(D& HRiE i E i 100%
p (@ EMOEHH 820
§m 50 ®LiE+@LIs D 82%

08 .
% @_Lie+ 82%

1

m 0 46 92
(kg-CO,/HE+m?)

DT 5 71F, LR3FOD THIKBEIL~DEE OREE., —i
MR (BRBIE) LRS54 794 2)LCO2 HHENER
TRLEIDTY

LR2 &iR-

Ql ERELR Q2 H—E X{#k Q3 ESERE (Huhm)
QINROF7=3.5 Q2 Ra7=2.7 . Q3MRa7= 21
5
4 4 4
3 = 36 36 36 3 3
29
2 H | | | H 2 — 25 26 [ 2 25 [
| 20 | | 20 |
1 1 1
38 BRERE kRmE  ERERES BRENE it At foingid EMIRE ELHEH gt
LR BRIZAFEWE LR DX 7= 3.2
LR1 TRILF— LR2ER-<TTU7NL LR3 Bt MR IR
LRIMRa7=35 LR2ORAO7=2.8 , LR3D R 7=3.2
5 5
4 4 4
4.0
3 38 3 = 3 3.7
30 30 30 . 29 30
2 H 1 i - - 2 26 — 2 —
1 1 1
BUAEO BRI BEURT iy KER EBEMBO BEME HERIEL oA IR 15 JEspukie s

3 BREFEDOEREEER

BEFERAL LTV D, F, BEMEIE IS - JASHRIEDF
Ferkk ZIZIFLEHICHEAT 2L, EREREOMLEIC
gHTW5,

IHORBITERBLAM VIV I UREEREDRMICIFENSHERKEHEL 0
it HRIICEELEME LTS,
FEFEHHFIONT, 4y P OEFUERED. MMAEHE [FEMETECS T2 BIERRERIL LTS, 0

MTEEMREERL, EYMLADBEI=094L LTS,

LGSTH#i>/ 7OV OMBMERAL TS,

LCCO2#FH#EB82% & LTLVS,

B CASBEE: Comprehensive Assessment System for Built Environment Efficiency (2RI A MHREEHES AT L)
HQ: Quality (ZEMDRFERHE) . L: Load (BREHDIREIEFR) | LR: Load Reduction CZEMDRFEARERE M) . BEE: Built Environment Efficiency (BEMDIRETZHE)
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